

# 出租厂房仓库

低价出租厂房仓库,2000平方米,可分租,水电齐全,沧州市南10公里,紧靠新104国道。电话:15100818128

点燃冰雪激情 共赴冬奥之约

## 国旗传递和火炬接力中的沧州身影

本报记者 何晓玲 代苗苗

深一度

2022年2月7日 星期一  
责任校对 王瞳

责任编辑 邢建祥  
技术编辑 杨苗苗



刘亚斌参加奥运火炬传递。



赵齐军参加奥运火炬传递。



张林茹参加奥运火炬传递。 本报通讯员 摄

2月2日至4日,北京冬奥会火炬接力活动在北京、延庆、张家口三个赛区举行。在火炬接力活动中,不乏沧州人的身影,赵齐军、石炳启、林文、张林茹、刘慧敏、刘亚斌、郝天臻、王奎、吴岳鹏等多人成为奥运火炬手。

2月4日,在北京冬奥会开幕式国旗入场环节中,沧州市公安局运河分局刑警大队直属中队三级警长刘亚斌,市疾控中心党总支书记、主任李顺利参加了国旗传递。

### 赵齐军: 传递承诺和梦想

2月3日,北京冬奥会火炬在张家口工业文化主题公园传递。作为第149棒火炬手,“沧州联通”党委书记、总经理赵齐军圆满完成火炬接力任务。

赵齐军激动地表示:“作为一名工作近40年的通信老兵,我亲历了中国通信事业的起步和发展。这次成为2022年冬奥会火炬手,我感到无比自豪。我深深感受到,自己传递的不仅仅是火炬,更是承诺和梦想。让我们点燃冰雪激情,共赴冬奥之约!”

### 郝天臻: 点燃激情,奔向未来

2月3日上午,位于临港经济技术开发区的河北精致科技有限公司的董事长郝天臻作为第15棒火炬手,参加了在张家口阳原县泥河湾考古遗址公园举行的北京冬奥会火炬传递。

今年60岁的郝天臻是中国石油大学(北京)客座教授、博士生导师。多年来,他带领公司在科技创新的道路上不断前行,取得一系列创新突破。

能够担任北京冬奥会火炬手,郝天臻倍感骄傲和自豪。“奥运火炬将激励我们继续前行,点燃激情,奔向未来。”郝天臻说。

### 王奎: 以奥运精神激励自己

2月3日上午,市卫健委疾控科科长王奎作为第59棒火炬手,参加了在张家口阳原县泥河湾考古遗址公园举行的奥运火炬传递。

王奎今年42岁。新冠肺炎疫情发生以来,他一直奋战在抗疫第一线,负责疫情处置、隔离管控、疫苗接种和疾病预防控制等工作。

“作为一名普通的抗疫工作者,能参与奥运火炬传递,是一份荣耀,也是一份责任,更是一份担当。”谈起作为火炬手的感受,王奎心情仍无法平静。他说,2022年冬奥会的成功举办,对中国乃至全世界都有着重要的意义。回到工作岗位后,他将以奥运精神激励自己,在工作岗位上继续努力,全力保障人民群众的健康和平安。

“希望奥运健儿取得优异成绩,也期待在大家的共同努力下,全球疫情尽快平息。”王奎说。

### 吴岳鹏: 传递拼搏精神

2月3日上午,吴岳鹏作为第61棒火炬手,参加了在张家口阳原县泥河湾考古遗址公园举行的奥运火炬传递。

30岁的吴岳鹏是北京现代沧州分公司轿车部总装车间转运班班长、吴岳鹏创新工作室负责人。

吴岳鹏说:“作为北京现代沧州工厂的普通一线工人,能够参加北京冬奥会的火炬传递,我感到非常荣幸和自豪。我将带着这份荣耀回到工作岗位上,传递奥运健儿的拼搏精神,砥砺奋发、全力以赴,为沧州汽车产业的发展做出更大贡献。”

的发展做出更大贡献。”

### 石炳启: 传递责任和担当

2月3日下午,在张家口赛区,作为第40棒火炬手,河间市兴村镇大庄片区党总支书记石炳启成功完成奥运火炬传递。

“当我高举奥运火炬奔跑时,没有感到寒冷。我今年63岁了,但我觉得自己像20多岁的小伙子一样,浑身有使不完的劲儿。奥运火炬传递向世界展示了中国人的凝聚力和力量。”石炳启说,冬奥会火炬传递的不仅是奥运精神,更是一种责任和担当。

石炳启传递的点位是张北县的德胜村,主题是走向振兴。十几年前石炳启来过德胜村,当时村民以农牧为生,过着靠天吃饭的生活。如今,看到美丽多姿的德胜村,石炳启感受到脱贫攻坚的强大力量。

“回沧州后,我将把传递奥运火炬的激情,全部投入到乡村振兴工作中,继续成为乡村振兴征程上的‘火炬手’。”石炳启说。

### 林文: 传递健康和快乐

2月3日,北京冬奥会火炬在张家口张北县德胜村传递。河北燕京啤酒有限公司党总支书记、董事长林文,作为第95棒火炬手参加了奥运火炬传递。

林文积极参与献县当地的各项公益事业活动,连续获得献县“县长特别奖”。

“成为北京冬奥会火炬手,我感到既幸运又自豪。”林文说,“高举冬奥火炬奔跑的时候,我的心中既紧张又激动。我告诉自己,要用最昂扬的态度展现健康、欢乐、活力,展现出沧州人的风采。”

### 刘格格: 我的心也被“点燃”

“中国网事·感动河北”网络人物、“河北好人”刘格格,作为张家口赛区第102棒火炬手,参加了奥运火炬传递。

“手握奥运火炬,我觉得自己的心也被‘点燃’了。”刘格格说,她的内心至今无法平静。这是她第一次如此近距离地触摸奥运的“心跳”,这也将成为她一生的荣耀。

“奥运火炬也点燃了每一个人心中的梦想。奥运健儿们在赛场上拼搏,每一个中国人都都在自己的人生舞台上拼搏奋进。回去后,我将把奥林匹克精神传递给身边的每个人。同时,我将继续帮扶救助贫困孩子,让他们都能坐在干净整洁的教室里读书学习,健康成长。”刘格格说。

### 张林茹: 激励自己继续拼搏

今年23岁的张林茹,是沧

州火炬手中的运动员代表。2月3日下午,张林茹在张家口崇礼富龙滑雪场作为第199棒火炬手,参加了奥运火炬传递。对她来说,这一刻意非凡。

张林茹是沧县人,曾获全国少年田径锦标赛、全国青年田径锦标赛、亚洲青年田径锦标赛女子铅球冠军。她曾入选东京奥运会中国代表团名单。2021年,她获得第十四届全运会女子投掷团体(铅球、标枪、铁饼)冠军。

作为运动员,张林茹更能体会奥运精神。这次担任北京冬奥会火炬手,张林茹非常激动。“我一定将传递奥运火炬的激情投入到日常训练中,继续发扬拼搏精神,争取为沧州、为河北、为国家赢得更多的荣誉。”张林茹说。

### 刘亚斌: 心中满是爱国豪情

“作为公安民警代表,我和大家一起向全世界展示中国人民的力量和形象,感到很激动,很自豪。”刘亚斌说,在奥运五环旗帜下,深情地传递国旗,心中满是爱国豪情,几度热泪盈眶。

2月5日,先后完成传递奥运火炬、传递五星红旗两项重要任务的刘亚斌返回了沧州。他说,此行与航天员景海鹏、七一勋章获得者买买提江·吾买尔、卫国戍边英雄团长祁发宝等各界楷模相见,他感到自己肩上的责任更重了,拼搏劲儿更足了。

### 李顺利: 传递五星红旗 感到无比自豪

4日晚上,沧州市疾控中心党总支书记、主任李顺利身着红色应急服,也参加了国旗传递。

说起当时的感受,李顺利激动地说:“当国旗传递到我手中的那一刻,当国歌响彻全场时,我的内心无比激动和自豪。此时,我代表的已不再是自己,而是一名抗击疫情的疾控人。”

李顺利曾参与多起重大公共卫生事件处置。抗击新冠肺炎疫情期间,他带领团队不畏艰苦、兢兢业业,坚守在抗疫一线,被授予“全国抗击新冠肺炎疫情先进个人”称号。



李顺利(穿红色应急服)和大家一起参加国旗传递。 视频截图

2 沧州晚报